

Консультация для родителей и педагогов.

Проблема жестокого обращения с детьми.

Жестокое обращение с детьми к сожалению в современном мире - это вполне «нормальное явление».

Зачастую такое поведение просто скрывается, подобного рода поведение наказывается по статье 156 УК. РФ предусматривает огромный штраф за жестокое обращение , вплоть до лишения родительских прав.

Закон.

Закон гласит, что забота несовершеннолетних детей полностью лежит на ответственности родителей и их опекунов.

При этом необходимо обеспечивать правильное развитие деток и позволять им находиться в спокойной обстановке. Ненадлежащий уход карается законом. Родители или опекуны должны не только заботиться о своих несовершеннолетних детях, но и защищать их права .

К сожалению, в современном мире складывается не совсем благополучная ситуация.

Вечная проблема.

Жестокое обращение-это одна из главных проблем современного общества , родителей разных возрастов. Взрослые люди самостоятельно решают завести ребенка, это огромный шаг. Но когда рождается ребенок и начинается проблема, то приходит раздражение, которое иногда перерастает в жестокое обращение. Такое поведение ломает жизнь ребенку и растит ущербную личность.

Надо понимать, что такое «жестокое обращение».

Физическое насилие.

Физическим насилием можно назвать любое нанесение физических побоев ребенку. Иногда у детей можно отмечать тяжелые повреждения, вплоть до сотрясения. Очень часто физическим насилием является сексуальное насилие. Насилие над ребенком наносит ему не только моральный ущерб, но и психологические проблемы: постоянная боязнь оказаться объектом

насилия в сфере непосредственного социального окружения перерастает в сильное психологическое давление, которое ведет к стрессам, нервным срывам и снижению самооценки.

О физическом и сексуальном насилии знают обычно оба родителя, один совершает, а другой просто молчит.

Не все насилия уголовно наказуемы. Бывает насилие в виде ограничения питания, доступа к нормальной одежде.

Ребенок бывает очень напуган, нарушается его внутренний мир. И приходится специалистам изрядно поработать, чтобы докопаться до истины.

Последствия у детей.

К сожалению, исход подобных действий заканчивается плачевно.

У таких детей наблюдается отклонения в развитии и росте. Такие дети значительно отличаются от своих сверстников. Дети выглядят запуганными, стараются избегать общества. Постоянные истерики, плохое поведение, неправильное воспитание в семье накладывает огромный отпечаток на детскую личность.

Заключение.

Жестокое отношение к несовершеннолетним детям – это огромная проблема современного общества.

Детям требуется моральная поддержка со стороны специалистов и органов опеки. Специалисты обязательно помогут с проблемами, пока они не переросли в более серьезную проблему и не крепко засели в голове ребенка.

Консультацию подготовила педагог-психолог Куликова Т.С.

11.05.2023 года

